
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Підприємництво 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів 

комплексу компетентностей щодо прийняття комплексних управлінських 

рішень, які базуються на кращих світових практиках і, водночас, адаптовані до 

реалій внутрішнього ринку з метою ефективного управління 

підприємницькими структурами в різних видах господарювання.  

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння здобувачами 

основних принципів здійснення та розвитку підприємницької діяльності, 

розкриття її специфіки в різних видах господарювання, оволодіння навичками 

розробки алгоритму започаткування, розвитку та вдосконалення 

підприємництва, зокрема, враховуючи: механізм створення власної справи, 

менеджмент та маркетинг в підприємництві, підходи до планування та 

фінансування підприємницької діяльності, а також механізм державного 

регулювання та оподаткування підприємництва в Україні; сутність конкуренції 

та конкурентоспроможності; значення етики та культури підприємницької 

діяльності.  

 

Компетентності:  

загальні: 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

спеціальні: 

СК 4. 3датність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на 

основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані 

результати.  

СК 8. 3датність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних 

та соціально-трудових відносин. 

СК 12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру 

при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.  

СК 13 .Здатність проводити економічний аналіз функціонування та 

розвитку суб’єктів господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 

 

Програмні результати навчання: 
ПРН 10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні 

показники які характеризують результативність їх діяльності. 

ПРН 21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 

виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також 

особливостей поведінки їх суб’єктів. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Історія становлення та розвитку підприємництва 

Тема 2. Система сучасної підприємницької діяльності в Україні 

Тема 3. Типологія та інфраструктура підприємництва 



Тема 4. Підприємницька ідея та рішення як засіб організації й реалізації 

власної справи 

Тема 5. Інформаційно-управлінське та ресурсне забезпечення 

підприємництва 

Тема 6. Підприємницька таємниця та підприємницький ризик 

Тема 7. Співробітництво та взаємовідносини в підприємництві 

Тема 8. Сучасні напрями підприємницької діяльності 

Тема 9. Оцінка ефективності підприємницької діяльності 

Тема 10. Реєстрація та припинення підприємницької діяльності в Україні 

Тема 11. Державне регулювання підприємницької діяльності 

Тема 12. Оподаткування підприємницької діяльності в Україні 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4 

Форма семестрового контролю – залік  

 

 


